

Народные университеты



Выполнили студенты 631 группы:
Ямалтидова Аля,
Клячина Оля,
Гусева Алёна

В самом названии «народные» школы, курсы, университеты ясно обозначена обращенность этого типа образовательных учреждений к широким массам населения.

► Основные направления в развитии народных форм обучения

Открытие специальных учреждений, ориентированных на специальный слой населения: рабочих, крестьян, пожилых людей, представителей национальных культур

Поиск форм, позволяющих раздвинуть границы университетских аудиторий и обеспечить доступ к широкого круга слушателей к знаниям академического уровня

Народные формы обучения для взрослых характеризуются:

- ✓ общественным характером управления;
- ✓ добровольным характером обучения;
- ✓ вариативностью программ и сроков обучения;
- ✓ сочетанием форм популяризации научных знаний с прикладными знаниями;
- ✓ созданием комфортной образовательной среды для общения взрослых людей;
- ✓ возможностью социально-психологической защиты в условиях социальных перемен;

При Орле в 1997 г. был создан Народный университет третьего возраста. В нем работают факультеты права, медицины, краеведения, психопомощи, садоводства и огородничества, истории православия.

При Тюменской организации «Общество знания» в 2001 г. начал работу Народный университет третьего возраста, в котором учатся студенты-пенсионеры.

В Челябинске открыт Народный университет пожилого человека. Пожилые люди и те, кто испытывает дискомфорт в общении могут бесплатно получить знания на университетских факультетах здоровья, экономики и права.

Вопросы по презентации:

1. Назовите основные направления в развитии народных форм обучения
2. Чем характеризуются народные формы обучения для взрослых (перечислите 3 формы)
3. Какие факультеты есть в Народном университете г.Орёл?